

РОЗДІЛ 8

Вулично-дорожня мережа, транспортне обслуговування, організація руху транспорту

Транспортне обслуговування територій діючого підприємства ДП «Перемога Нова» здійснюється по існуючим автодорогам, що проходять на території Будищенської сільської ради.

Для обслуговування запроектованих додаткових бригад №№ 10,11 та 12 передбачається виконати частини автодоріг, з'єднавши їх з існуючими. Для під'їзду до запроектованої території бригади №10 використовувати дорогу, що проходить вздовж села Новоселівка з південної сторони, виконавши продовження її до території бригади. Для під'їзду до бригади №11 використовувати існуючу дорогу, що проходить по території сільгоспугідь в сторону села Єлизаветівка. Для під'їзду до бригади №12 прокласти автодорогу, що починається від траси на початку села Мошни і проходить вздовж річки Вільшанка в сторону садівничого кооперативу.

Дорожнє покриття має бути асфальтобетонним. На територіях бригад виконується покриття автодоріг та проїздів з твердим покриттям, з відведенням поверхневих стоків по лоткам. На в'їзді на територію бригад влаштовуються дезбар'єри для дезинфекції коліс автотранспорту.

Схемою організації руху на території передбачається транспорт спеціального призначення. Для перевезення продукції ДП «Перемога Нова» (курячі яйця, курчата) використовуються автомобілі вагою у 5тонн. Для перевезення кормів використовуються автомобілі вагою 20тонн. Для вивезення стічних вод пташників із жижжезбірників та побутових вод від санпропускників використовується спеціальний автотранспорт, який по автодорогам з твердим покриттям проводить вивезення на власні існуючі очисні споруди.

Озеленення на території існуюче. Додатково пропонується вздовж ділянок доріг, що передбачаються до запроектованих бригад виконати насадження з дерев типу пірамідальних тополь, верби звичайної тощо.

						07-2016-ПЗ		
Зм.	Кіл.	Арк.	№ док.	Підпис	Дата	Розділ 8 Вулично-дорожня мережа, транспортне обслуговування, організація руху транспорту		
						Стадія	Аркуш	Аркушів
						ДПТ	1	2
ГАП		Калашник		<i>Ю.І. Калашник</i>	07.16	ФОП Калашник Ю.І.		
Перевірив		Калашник		<i>Ю.І. Калашник</i>	07.16			
Виконав		Охріменко		<i>М.С. Охріменко</i>	07.16			

Існуючі та запроектовані автодороги забезпечують транспортний зв'язок між територією проектування ДПТ з територіями прилеглих сіл та міста Черкаси.

Транспортне обслуговування території виробництва буде забезпечуватися власним транспортом підприємства та транспортом комунальних господарств.

					07-2016-ПЗ	Аркуш
Зм	Кіл	№ докум.	Підпис	Дата		2